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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA PAULA VAREA GUARESCHI, DIRETORA DO GRUPO JULIETTO, 

REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL DE 2022, CONFORME DECRETO 

LEGISLATIVO N° 982/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL 

SALAZAR. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

 

 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dezoito horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa 

Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do 

Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ERIBERTO 

RAFAEL. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador Samuel Salazar, autor 

do Decreto Legislativo; Senhora Rose Guareschi, empresária e mãe da 

homenageada, Senhora Paula Varea Guareschi, homenageada; Senhora 

Joseni Magalhães Moreno, neste ato representando o Grupo Julietto. Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente formou a comitiva composta, 
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apenas, pelo Vereador Samuel Salazar para que acompanhassem a 

homenageada até o Plenário da Casa. Em seguida, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente convidou o Vereador SAMUEL SALAZAR, autor 

do Decreto Legislativo, para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a mesa, relatou que a homenageada chegou a Recife aos 09 anos de 

idade. Destacou que a visão de solidariedade da empresária é um exemplo a 

ser seguido, dando oportunidade a pessoas que estavam com as portas 

fechadas, dando vida a elas e a suas famílias, além de criar oportunidades ao 

primeiro emprego, analfabetos e pessoas em conflito com a lei. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador SAMUEL SALAZAR 

para que fizesse a entrega do Título de Cidadã do Recife, com a respectiva 

medalha, à senhora Paula Varea Guareschi. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou a esposa do Vereador Samuel Salazar 

a senhora MIRNA GURGEL DE MENDONÇA para que fizesse a entrega de um 

ramalhete de flores e de um bolo tipicamente Pernambucano à homenageada. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente fez registro da justificativa da ausência do 

Prefeito da Cidade do Recife, pois tinha compromisso inadiável, mas fez 

questão de parabenizar a homenageada e convidou o repentista TOINHO 

MENDES para que contasse a história da senhora Paula Varea Guareschi em 

forma de repente. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

senhora Paula Varea Guareschi, homenageada, para ocupar a tribuna e 

proferir seu discurso. A oradora falou que receber este Título é revigorante e 
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agradeceu, falou que está há 13 anos à frente do grupo, cujo propósito da 

empresa é servir, estando presente e proporcionando ao outro o melhor naquele 

momento, relatou os projetos sociais da empresa e contou a história do grupo. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor presidente fez suas colocações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, acompanhassem a execução do 

HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião solene convidando a todos para um 

coquetel no Salão Nobre desta Casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para 

se reunirem amanhã, às 10h30, em uma Reunião Solene em Homenagem aos 

30 anos do lançamento do manisfesto do Movimento Mangue Beat. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de 

lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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